



Szám: SvH/141-15/2016.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Somlóvásárhely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2016. október 26-án 17.00** órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő- testületi üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal 8481 Somlóvásárhely, Szabadság tér 1.

Jelen vannak:

a.) Képviselő-testület tagjai:

Marton Zsolt	polgármester
Bolla Barnabás	alpolgármester
Cziglerné Siket Gabriella	települési képviselő
Szabó László	települési képviselő
Bakos István	települési képviselő
Göcsei Balázs	települési képviselő
Sebestyén Géza	települési képviselő

b.) Tanácskozási joggal résztvevő:

Szlottáné Turi Edina	jegyző
----------------------	--------

c.) Meghívottak:

Deés Anikó	jegyzőkönyv vezető
------------	--------------------

Marton Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülésen a képviselő-testület 6 tagja megjelent, tehát az ülés határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére. Kéri, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Somlóvásárhely Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendet fogadja el:

NAPIREND:

ELŐADÓ:

1./ Az egészségügyi alapellátási körzetek felülvizsgálata	Marton Zsolt polgármester
2./ RevoSense Kft. bérleti szerződésének felülvizsgálata	Marton Zsolt polgármester
3./ Általános iskolai körzethatár véleményezés	Marton Zsolt polgármester
4./ Közszolgálati ellenőrzés véleményezése	Marton Zsolt polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Az egészségügyi alapellátási körzetek felülvizsgálata

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marton Zsolt polgármester: Elmondja, hogy az előterjesztést mindenki megkapta. Felkéri a jegyzőt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet részletesen.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Az egészségügyi alapellátások körzeteit az egészségügyi törvény alapján minden települési önkormányzatnak rendeletben kell rögzíteni. Ezt mindenki meg kell alkotnia. Somlóvásárhelynek nincsen ilyen rendelete. A települési önkormányzat feladatai az egészségügyi alapellátás körében, hogy gondoskodik a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról, a fogorvosi alapellátásról, az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásról, a védőnői ellátásról, és az iskola-egészségügyi ellátásról. Elkészültek a megállapodások a vegyes háziorvosi, valamint a védőnői körzetek, illetve a fogorvosi ellátásról. Ha a fogorvosi eszközöket megvásárolnánk, és nem lesz orvos a felszerelések csak tönkremennek.

Sebestyén Géza települési képviselő megérkezett.

Marton Zsolt polgármester: Nagyalásonyhoz tartozott a Somlóvásárhelyi fogorvosi ellátás.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Somlóvásárhely, Somlójenő, Tüskevár és Apácatorna is kimaradt a már működő fogorvosi ellátás körzetéből.

Marton Zsolt polgármester: Elmondja, hogy máshova nem tudnak csatlakozni.

Szlottáné Turi Edina jegyző: A fogorvosnak akit megkeresett, nem éri meg, a lakosság szám miatt nem kap annyi finanszírozást.

Bolla Barnabás alpolgármester: A noszlopi fogorvos rendelési idejébe sem fér bele, hogy ellássa a somlóvásárhelyi lakosokat.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Nagyalásonynak is megvan a körzete. Tüskevárral próbálta felvenni a kapcsolatot, de nem voltak partnerek, mert ők szeretnének önálló központra pályázni.

Bolla Barnabás alpolgármester: Az egészségügynek kellene megoldani, hogy legyen fogorvos.

Szlottáné Turi Edina jegyző: A rendelet-tervezetet még véleményeztetni kell a Nemzeti Egészségfejlesztési Intézettel.

Bakos István települési képviselő: Amennyiben Tüskevár nyerne a pályázaton, akkor elgondolkodtató lenne, hogy oda csatlakozzanak.

Marton Zsolt polgármester: Kéri, aki elfogadja, az kézfenn tartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az egészségügyi alapellátási körzetek felülvizsgálatáról az alábbi határozatot hozta:

78/2016.(X.26.) Kt. sz. Határozat

1./ Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésében foglaltak alapján elfogadja Somlóvásárhely Község Önkormányzata és Somlójenő Község Önkormányzata között létrejövő megállapodást a vegyes háziiorvosi, valamint a védőnői körzetek székhelyére vonatkozóan.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást írja alá.

Felelős: polgármester

Határidő: 1-2./ azonnal, folyamatos

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az egészségügyi alapellátási körzetek felülvizsgálatáról az alábbi határozatot hozta:

79/2016.(X.26.) Kt. sz. Határozat

1./ Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésében foglaltak alapján elfogadja a Somlóvásárhely Község Önkormányzata és Somlójenő Község Önkormányzata között létrejövő megállapodást a fogorvosi körzetek székhelyére vonatkozóan.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást írja alá.

Felelős: polgármester

Határidő: 1-2./ azonnal, folyamatos

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló rendelet-tervezetről az alábbi határozatot hozta:

80/2016.(X.26.) Kt. sz. Határozat

1./ Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló rendelet tervezetet az előterjesztés szerinti tartalommal és formában megtárgyalta és azt jóváhagyja.

2./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt rendelet tervezetet véleményezés céljából küldje meg az alapellátást végző háziiorvosoknak, védőnőknek, valamint a Nemzeti Egészségfejlesztési Intézetnek (1096 Budapest, Nagyvárad tér 2.) és véleményezést követően ismételten terjessze be a rendelet tervezetet a Képviselő-testület ülésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 1-2./ azonnal, folyamatos

2./ RevoSense Kft. bérleti szerződésének felülvizsgálata

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marton Zsolt polgármester: Elmondja, hogy az előterjesztést mindenki megkapta és részletesen ismerteti a szerződést. Elmondja többek között, hogy 2015. június 27-én az önkormányzat bérleti szerződést kötött a RevoSense Kft-vel határozatlan időre havi bruttó 6.350 Ft-os bérleti díjért az önkormányzat tulajdonát képező 8481 Somlóvásárhely, Aradi utca 26. címen lévő ingatlanra. A RevoSense Kft. nyert a pályázaton, és el kell kezdeniük a beruházást. A bérleti szerződést felül kell vizsgálni, és el kell dönteni, hogy az önkormányzat értékesíti az ingatlant, vagy továbbra is bére adja.

Szlottáné Turi Edina jegyző: 4 millió forintra értékelték fel az ingatlant.

Marton Zsolt polgármester: Tegnap keresték a cégtől azzal, hogy megvásárolnák az ingatlant. Korábban ők úgy gondolták, hogy ingyenesen kerül a birtokukba.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Tájékoztatja a testületet, hogy nemzeti vagyont átruházni ingyenesen nem lehet.

Bolla Barnabás alpolgármester: Ebben az esetben ki kell függeszteni?

Szlottáné Turi Edina jegyző: A képviselő-testületnek kell döntenie, hogy a korlátozottan fogalomképtelen vagyont forgalomképesé tegye, ehhez vagyონrendeletet kell módosítani, majd meg lehet hirdetni az ingatlan értékesítését. A bérleti szerződés alapján a bérlőnek elővásárlási joga van, vagyis ha megfelelő neki a meghírdetett ár, akkor megvásárolhatja, ha nem akkor az veheti meg aki többet ad érte.

Bolla Barnabás alpolgármester: Ha valaki rálicitál, akkor kinek kell eladni?

Szabó László települési képviselő: 6 milliót javasol vételárra.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Amennyiben nem vásárolnák meg, akkor is érdemes módosítani a bérleti szerződést.

Göcsei Balázs települési képviselő: Javasolja az eladást.

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: Kérdezi, hogy az ingatlan elejében lennének azok a helyiségek, amelyek szolgálnák a cég ügyeinek intézését (pl. tárgyaló, stb.) ?

Szlottáné Turi Edina jegyző: Nem tudja, de előfordulhat, az a legalkalmasabb arra.

Sebestyén Géza települési képviselő: Eladás mellett kellene döntenie.

Marton Zsolt polgármester: Az eladás jobb, mert ha csak bérlük, akkor a kötelező 5 éves fenntartás lejártát követően átmehet más településre, a céget is elviheti, vele együtt a munkahelyeket is. Ha a saját tulajdonuk lesz, akkor talán erre nem kerül sor.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Javasolja, hogy közmeghallgatásra legyenek meghívva, egy tájékoztató tartása végett.

Marton Zsolt polgármester: Javasolja, Somlóvásárhely, Aradi u. 26. szám alatti ingatlant a korlátozottan forgalomképes vagyontárgyak közül tegyék át a forgalomképes vagyontárgyak közé, mivel már régóta nem lát el közfeladatot.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a korlátozottan forgalomképes vagyontárgyak átminősítéséről az alábbi határozatot hozta:

81/2016.(X.26.)Kt. sz. Határozat

1. Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy az Aradi u. 26. szám alatti ingatlan vagyonelem a közfeladat ellátásához feleslegessé vált.

2. Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Somlóvásárhely, Aradi u. 26. szám alatti ingatlant, amely az önkormányzat korlátozottan forgalomképes vagyontárgya, átteszi a forgalomképes vagyontárgyak közé.

2.Felkéri a jegyzőt a vagyonrendelet módosításának előkészítésére.

Felelős: jegyző

Határidő: 1. azonnal, folyamatos

Marton Zsolt polgármester: Egyetért Szabó László települési képviselő 6 millió forintos javaslatával a vételárra, és javasolja ennek elfogadását, vagyis, hogy értékesítsék az ingatlant. Kéri, aki elfogadja, az kézfenn tartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a Aradi u. 26. szám alatti ingatlant értékesítéséről az alábbi határozatot hozta:

82/2016.(X.26.)Kt. sz. Határozat

1. Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Somlóvásárhely, Aradi u. 26. szám alatti ingatlant értékesítésre kínálja bruttó 6.000.000,- Ft, azaz Hatmillió forint értékben.

2. Felkéri a jegyzőt, hogy az értékesítést a település honlapján, és faliújságján hirdesse ki.

3. Felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: folyamatos

3./ Általános iskolai körzethatár véleményezés

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marton Zsolt polgármester: Elmondja, hogy az előterjesztést mindenki megkapta. Az előző évben is megállapításra kerültek a körzethatárok, ugyanaz lenne ebben az évben is. Kéri, aki egyetért, az kézfenn tartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – általános iskolai körzethatár véleményezéséről az alábbi határozatot hozta:

83/2016.(X.26.)Kt. sz. Határozat

1.Somlóvásárhely Község önkormányzat Képviselő-testülete a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII.31.) EMMI rendelet 24.§ (1) bekezdése alapján a Veszprém Megyei Kormányhivatal Oktatási és Hatósági Osztálya által megállapított kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak meghatározásával egyetért.

2. Az EMMI rendelet fenti szakaszának előírása értelmében Somlóvásárhelyen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, halmozottan hátrányos helyzetű általános iskolába járó gyermekek létszáma 31 fő, akik közül 30 fő a Somlóvásárhelyi Széchenyi István Általános Iskola tanulója, 1 fő pedig az ajkai Molnár Gábor Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény tanulója.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. november 30.

4./ Közzolgálati ellenőrzés véleményezése

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marton Zsolt polgármester: Elmondja, hogy az előterjesztést mindenki megkapta. Felkéri a jegyzőt, hogy tájékoztassa a képviselő- testületet az ellenőrzés megállapításairól.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Elmondja, hogy az előterjesztés mellékletét tartalmazza az ellenőrzés megállapítása. Képzettségi pótlék nincsen pontosan leszabályozva a közzolgálati szabályzatban, azt kell pótolni. A jegyző nem kapta meg a 10%-os illetménypótlékot, 2013-2014 évben 20 % volt a pótlék mértéke, 2015- ben lett 10 %, továbbá 2016- ban is 10 %- os az illetménypótlék, amelyet szintén kérnek pótolni.

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: Korábbi képviselő-testületi ülésen volt erről szó, hogy a jegyző ezt nem kapja.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Egy fő részére kell plusz szabadságot adni, mivel év közben a besorolása változott, így emelkedett a szabadsága.

Marton Zsolt polgármester: Kéri, aki elfogadja, az kézfenntartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – közzolgálati ellenőrzés véleményezéséről az alábbi határozatot hozta:

84/2016.(X.26.)Kt. sz. Határozat

1. A Somlvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője tájékoztatta Somlóvásárhely Község Képviselő-testületét, a Veszprém Megyei Kormányhivatal által lefolytatott közszolgálati ellenőrzés megállapításairól, intézkedési javaslatairól.

2. Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a ellenőrzés megállapításait megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetért.

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a Veszprém Megyei Kormányhivatalt tájékoztassa.

Felelős: jegyző

Határidő: folyamatos

5./ Vegyes ügyek

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Közmeghallgatás kitűzése

Marton Zsolt polgármester: Az előző évhez hasonlóan megrendezésre kerül a közmeghallgatás, melynek időpontjára javasolja 2016. november 24. napon 18 órát. Kéri, aki egyetért, az kézfenntartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a közmeghallgatásról az alábbi határozatot hozta:

85/2016.(X.26.)Kt. sz. Határozat

Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2015. évi közmeghallgatását Somlóvásárhelyen 2016. november 24. napon 18.00 órakor tartja, melynek helye a Kultúrház.

Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy a település lakosságát értesítse a közmeghallgatás időpontjáról.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Együttműködési megállapodás szeretetfalva programhoz

Marton Zsolt polgármester: A szerződés adott pontjai lettek módosítva. Anyagi kötelezettsége nincs. Szeretetházat hoznak létre.

Szabó László települési képviselő: Amennyiben átírták a szerződést, úgy már vállalhatóbb a csatlakozás.

Bolla Barnabás alpolgármester: Kérdezi, hogy a többi önkormányzat is csatlakozott-e?

Marton Zsolt polgármester: Ők aláírják a szerződést, amennyiben ezek a pontok kivételre kerülnek. Energia ellátásra helyeznék a hangsúlyt, elsősorban napenergiára, melynek keretében napenergia parkokat hoznának létre, akkor őket részesítenék előnyben. Somlóvásárhely, Somlójenő nem írta alá.

Göcsei Balázs települési képviselő: Ismerteti, akik aláírták a szerződést.

Marton Zsolt polgármester: Úgy gondolja, hogy érdemes lenne átgondolni. A kilépésre 90 napon belül van lehetőség, ez bármikor érvényesíthető, nemcsak a megkötés után. Hallomása szerint az érsekség és a Rendőrség is támogatja őket elviékben.

Szlottáné Turi Edina jegyző: A szerződésben leírásra került, hogy milyen időközönként kell beszámolni az elvégzett feladatokról.

Szabó László települési képviselő: Veszíteni való nincsen.

Bolla Barnabás alpolgármester: Át kell gondolni.

Marton Zsolt polgármester: 10 embert kell elküldeni, aki vállalja a programban való részvételt. Mindenki bizonytalanul áll hozzá. Ismerteti a Szeretetalva programjának kiemelt elemeit. Kérdés, hogy szeretne-e módosítani a képviselő-testület?

Bolla Barnabás alpolgármester: Így már támogatja.

Szabó László települési képviselő: Szintén támogatja.

Marton Zsolt polgármester: Kéri, kézfenn tartással szavazzon, aki egyetért azzal, hogy az előző határozatot visszavonják és hozzanak új határozatot arról, hogy csatlakozzanak a Kristályvölgy Településcsoport Szeretetalva programhoz.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – 1 tartózkodással – az Együttműködési megállapodásról szeretetalva programhoz az alábbi határozatot hozta:

86/2016.(X.26.)Kt. sz. Határozat

1. Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 77/2016.(X.19.)Kt. sz. határozatát visszavonja.
2. Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik a Kristályvölgy Településcsoport Szeretetalva programhoz.

(A keretszerződés tervezet a jegyzőkönyv melléklete.)

Felelős: Marton Zsolt polgármester
Határidő: folyamatos

Pályázat iskola

Marton Zsolt polgármester: Több iskola szeretne pályázni. Igazából nincsen sok információja erre vonatkozóan.

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: Az EFOP - 3.2.2-16 pályázat során kulturális intézmények pályázhatnak rá, és önállóan gazdálkodó szervezetek, vagy önkormányzat fenntartása alatt állnak. A pályázat célja, hogy a kulturális intézmények segítenek és kapcsolatot teremtenek az iskolákkal a kulturális tevékenységek során. A képesség és készségfejlesztés során az esélyegyenlőtlenséget csökkenti. Erre több intézmény pályázhat együtt. Nemcsak általános iskolák vehetnek részt, hanem óvodák, kulturális intézmények. Az iskolák részéről Csögle, Magyarpolány, Tüskevár, Kerta és Somlóvásárhely vesz részt, továbbá a Somlóvásárhelyi Óvoda, a Kultúrház koordinálásával. Mivel utóbbi nem önállóan gazdálkodó szervezet, ezért az önkormányzat adhatja be a pályázatot. A Kultúrház keretein keresztül futnának a programok.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Ő nem ismeri a feltételeket, nem tájékoztatták a pályázatról.

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: 100%-ban finanszírozott. Mindazok a rendezvények, amelyek itt kerülnek megtartásra, akkor az összes ebben a projektben lévő iskola részt vehetne.

Marton Zsolt polgármester: Az óvoda is részt vehetne.

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: Gyermekszínházat is lehetne ebből meghívni, vagy olyan előadókat, akiket nem tudnak megfizetni. Lehet pályázni eszköz beszerzésére, ezekhez a programokhoz.

Marton Zsolt polgármester: Lehetne olyan eszközöket is beszerezni, amiket az önkormányzat később is tudna használni.

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: Biztos lehetne. A pályázatíró előre finanszírozni nem kell.

Marton Zsolt polgármester: Nincs olyan kitétel, hogy emiatt konkrét foglalkoztatás lenne. 2.461.000,- Ft költség lenne a pályázatból a szakmai vezetőé.

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: 25 milliós a pályázati végösszeg. A pályázattal kapcsolatosan a kultúrház vezetőjével beszélt. Gerse István a mai napra állította össze az anyagot, mivel a pályázatot többször is módosították.

Sebestyén Géza települési képviselő távozik az üléséről.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Az önkormányzatot nem kereste meg senki sem ezzel kapcsolatban, csak most az utolsó pillanatban. Ez lehet, hogy közbeszerzés kötelező, akkor az önkormányzatnak kell ezt végrehajtani. Erre felkészülni nem volt idő.

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: Ő ehhez nem tud szólni.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Ebben részt vehet az óvoda is, fejlesztői foglalkoztatásokat lehetne szervezni.

Bolla Barnabás alpolgármester: Kérdezi, hogy a többi iskola is tud róla?

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: Somlóvásárhely a gesztor, ő a fenntartó a Kultúrház esetében.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Mivel a művelődési ház nem önállóan gazdálkodó, így az önkormányzatnak kell, hogy legyen a gesztor.

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: Létszám arányosan vesznek részt a pályázatban.

Marton Zsolt polgármester: A felelősség az önkormányzaté.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Igen, a felelősség az önkormányzaté.

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: A pályázatot be lehet adni később is. Gerse István pályázatíró már régóta ír pályázatokat.

Bolla Barnabás alpolgármester: Kérdezi, hogy ki kezdeményezte a pályázat beadását?

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: A Somlóvásárhelyi iskola, de a Kultúrházon keresztül folyik és emiatt került képbe az önkormányzat.

Marton Zsolt polgármester: Kéri, aki egyetért, az kézfenn tartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – 1 tartózkodással – az EFOP - 3.2.2-16 pályázatról az alábbi határozatot hozta:

87/2016.(X.26.)Kt. sz. Határozat

1./ Somlóvásárhely Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Kormányának **Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért című, és az EFOP - 3.2.2-16** kódszámú felhívásra úgy dönt, hogy beadja pályázatát a kulturális intézmények által, a nevelési-oktatási intézmények tanulóinak tanórán kívüli ismeret- és tudásgyarapításának kompetenciafejlesztésének támogatása, továbbá a kulturális szolgáltatások, tevékenységek és a programkínálat fejlesztése érdekében.

2./A pályázaton elnyerni kívánt összeg 25 millió forint.

3./A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: Marton Zsolt polgármester

Határidő: 2016.10.30.

Harangláb, padok

Marton Zsolt polgármester: Az önkormányzat támogatná a harangláb felállítását az önkormányzat által fenntartott temetőben. Javasolja 130.000,- Ft összeggel ezt támogassák. Ezt az összeget anyagköltségre, munkadíjra javasolja fordítani számla ellenében. Kéri, aki egyetért, az kézfenn tartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a haranglábról az alábbi határozatot hozta:

88/2016.(X.26.)Kt. sz. Határozat

1. Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Somlóvásárhely Község Önkormányzat fenntartása alatt lévő temetőbe tervezett harangláb költségeihez 130.000,- Ft, azaz Egszázharmincezer forint értékben készpénzfizetéses számla ellenében anyagköltséghez, illetve munkadíjhoz hozzájárul.

Felelős: Marton Zsolt polgármester
Határidő: folyamatos

Közösséget érintő ügyek

Marton Zsolt polgármester: A védőnő beadta a felmondását. Nem tud együtt dolgozni az iskola igazgatójával.

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: Nemcsak az iskola igazgatóval kell együtt dolgoznia.

Marton Zsolt polgármester: A családoknál tapasztalta, hogy az iskola igazgatóra hivatkozva elodázzák a problémákat. A családok nem vették komolyan a problémákat, és nem tették meg a szükséges intézkedéseket. A védőnő elmondta neki, hogy falakba ütközött az együttműködés során. Ez egy nagy probléma, most jelen pillanatban nincsen védőnő.

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: Nem a munkáltatója az iskola igazgatója.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Arról tájékoztatta a védőnő, hogy kétszer is felszólította a szülőt a szükséges intézkedés megtételére, akik azt állították, hogy nem kapták meg a tájékoztatást.

Marton Zsolt polgármester: Elmondta a védőnő, hogy az iskola igazgató nem partner benne, hogy kezeljék a problémákat és emiatt elkészönt.

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: Nem akarja védeni az iskola igazgatót, ismeri jól, sokat dolgoztak együtt. Sokszor nehéz helyzetben van.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Azt kellene végig gondolni hogy ennek most ismét pénzügyi vonzata van a finanszírozás miatt. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy 2016. október 31. nappal ismét nincsen védőnő a településen, megint helyettesítéssel kell ellátni a feladatot. Eltelik egy év, és csökken a finanszírozás is.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülést 19.00 órakor bezárta.


Marton Zsolt
polgármester




Szlottáné Turi Edina
jegyző